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YBaxaemuiii Uropb! 3T0 MOXKeT ObITH BOCIIalleHUEe CEMEHHBIX MTY3bIPbKOB (BE3UKYIUT) U UHPEKIUS
MOYEIOJIOBLIX IyTel. 1715 yTOUHeHUs [uarHo3a U Olpefie/leHrs HaabHellell TaKTUK Bam
HeoOXOOUMO TIATEeIbHO 00CIIeI0BAThCS MON KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOTreHUTAIbHYI0 HHQPEKITUIO
(xmaMupguy, TPUXOMOHA[H, TapOHEePESIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAaHAU[bI, Ypealljla3Mbl); IOCEB CEKpeTa
IIPOCTaTHI Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTH K aHTUOMOTHKAM; criepMorpaMmy; Y3U (mouek, Mo4eBOro
Iy3HIPS C OIpenesieHNueM KOJIMYecTBa OCTaTOYHOM MOYH, IIPEACTaTeIbHON XKeJle3bl, CEMEHHBIX
Ty3bIPHKOB). Tocye 3TOro MoXKHO OyfieT PeIuTh - €CTh IAaTOJIOTUs UM HET, Ha3HAUUTD JIeUeHre
(ecnu HeobOxomuMoO). Ymaumn!



